
 

 

Державний навчальний заклад 

«Вище професійне училище № 34 м. Стрий» 

 
Спеціальність  182  Технологіх легкої промисловості 

Освітня програма 18 Виробництво та технології 

Дисципліна Охорона праці 

Освітній рівень початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти – молодший 

бакалавр 

Статус дисципліни обов’язковий компонент 

Мова викладання українська 

Курс/семестр 1 курс/ 1 семестр 

Кількість кредитів 

ЄКТС 

1,5 

Розділ за видами 

занять та  

годинами навчання 

Лекції -  26  год  

Лабораторно- практичні роботи -2год 

Семінарські - 2 

Самостійна робота - 15   год 

Форма підсумкового 

контролю 

Залік 

Викладач  Павлів Леся Михайлівна 

Спеціаліст вищої категорії, старший викладач 

Контактна 

інформація викладача 

pavliv1966@gmai.com 

Мета навчальної 

дисципліни 

Навчальна дисципліна Основи охорони праці» формує в майбутніх 

фахівцях уміння та компетенції для забезпечення безпеки 

працівників.  

Метою вивчення дисципліни є надання знань, умінь, компетенцій 

для здійснення ефективної професійної діяльності шляхом 

забезпечення оптимального управління безпекою та цивільним 

захистом, формування у здобувачів вищої освіти відповідальності за 

особисту та колективну безпеку і усвідомлення необхідності 

обов’язкового виконання в повному обсязі всіх заходів 

гарантування безпеки в повсякденному житті.  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є поняття, моделі 

безпеки, завдання професійної діяльності в розрізі безпеки 

особистості, тощо.  

Передумови 

навчальної 

дисципліни 

Наявність знань з гуманітарних, природничих, інженерних  

дисциплін, дисциплін про людину та про суспільство в межах 

базової середньої освіти 

mailto:misakgenia@gmai.com


Технічне і програмне 

забезпечення 

Використовувати обладнання кабінету  для показу відеоматеріалів, 

презентацій, а також демонструвати експонати.  

Проведення окремих контрольних форм (тести). Перевірка завдань 

для самостійної роботи та консультування 

Локалізація та 

матеріально-технічне 

забезпечення 

Проектор мультимедійний EPSON  

Ноутбук Presario CQ57  

Наочне обладнання  

Інформаційне забезпечення ДНЗ «ВПУ-34 м. Стрий» – ресурси 

бібліотеки 

Зміст навчальної 

дисципліни 

1. Правові та організаційні основи охорони праці. 

2. Охорона праці на підприємстві. 

3. Виробнича санітарія. Основи фізіології та гігієни праці. 

4. Мікроклімат і хімічні фактори виробничого середовища. 

5. Освітлення на робочому місці.Захист від шуму,вібрації. 

6. Електобезпека 

7. Пожежна безпека. 

Форми, види 

навчальних занять та 

методи навчання 

Форми: навчальні заняття, самостійне виконання завдань, 

контрольні заходи;  

Види: лекція, лабораторно-практичні заняття, консультація  

Методи: проблемний, виклад, частково-пошуковий – пошук 

фактичних матеріалів, дослідницький – самостійний пошук 

наукових, навчальних матеріалів за тематикою навчальної 

дисципліни 

Поточний контроль Проводиться як усне опитування під час лекційних, семінарських 

занять та в онлайн-форматі, виступи учнів на семінарських заняттях, 

виконання завдань до самостійної роботи. Міжсесійний 

атестаційний контроль 

Підсумковий 

контроль 

Проводиться у формі заліку з урахуванням результатів поточного 

контролю. Залік виставляється у разі виконання здобувачем усіх 

форм завдань до самостійної роботи 

Компетенції Компетенції спеціалізовано-професійні: 

КСП-33 Здатність експлуатувати обладнання галузі з дотриманням 

техніки безпеки;  

Зміст уміння Знати: Полягає у чіткому розумінні небезпечних і шкідливих 
чинників у ситуаціях, що виникають у навколишньому 
середовищі, їх ідентифікація, пошук і обґрунтування 
оптимальних безпечних умов життя людини. 
Вміти: використовувати знання про методи та засоби виконання 

будівельних процесів при зведенні будівель і споруд,  

взаємоузгоджу- вати будівельний процес у часі і просторі. 

Програмні результати ПР-41. Виконати підбір параметрів освітлення виробничих приміщень. 

Використовувати загальні та індивідуальні засоби захисту робітників 

від шуму та вібрації в залежності від вимог виробництва. 

Використовувати захист від дії електроструму та надавати першу 

допомогу при враженні  

електрострумом у відповідності з правилами та інструкціями. 

Використовувати правила та норми з пожежної безпеки, застосовувати 

засоби пожежогасіння, проводити евакуацію людей з приміщення у 

відповідності з правилами та нормативними документами. 

Користуючись науково-технічною документацією організувати роботу 

на дільниці основного виробництва. ПР-42. На основі діючого 



законодавства і колективного договору здійснювати контроль за 

станом техніки безпеки та протипожежного захисту, охорони 

виробничої праці, за наявністю засобів захисту на кожному робочому 

місці.  ПР-43. На основі існуючих умов виробництва та з урахуванням 

вимог до техніки безпеки, охорони праці, виробничої санітарії та 

протипожежного захисту здійснити контроль за наявністю та 

своєчасним оновленням інструкції на виробничій ділянці.  ПР-44. На 

основі вимог до забезпечення техніки безпеки здійснити контроль за 

наявністю засобів індивідуального захисту на кожному робочому місці 

ПР-45. На основі затвердженої нормативно-технічної документації 

підприємства здійснювати контроль за дотриманням технологічної 

документації при виготовленні продукції на виробничій ділянці. На 

основі діючої документації забезпечити дотримання технічного та 

технологічного обґрунтування норм витрат сировини та матеріалів. На 

основі вимог до організації технологічного процесу контролювати 

забезпеченість технологічного процесу основними та допоміжними 

матеріалами на виробничій ділянці. На основі діючої технологічної 

документації забезпечити дотримання технології виготовлення 

продукції на виробничій ділянці. Згідно з трудовим законодавством 

затвердженим режимом роботи підприємства, технологічною 

документацією забезпечувати дотримання трудової та технологічної 

дисципліна на виробничій ділянці. На основі діючої і затвердженої 

нормативної технічної документації галузі забезпечувати випуск 

продукції високої якості, підвищення продуктивності і зниження 

виробничих витрат. Вміти контролювати правильність маркування, 

пакування та транспортування виробів у відповідності з вимогами 

нормативної документації. Контролювати проведення випробувань на 

якість у відповідності з вимогами нормативної документації. 

Контролювати правильність встановлення якості готової продукції у 

відповідності з вимогами нормативної документації та зразків-

еталонів. Здійснювати контроль здачі готової продукції на склад у 

відповідності з графіком. Організувати вивчення причин виникнення 

виробничих дефектів готової продукції і рекламацій, здійснюючи 

контроль дотримання вимог нормативної документації на продукцію. 

Здійснювати контроль за дотриманням технологічних режимів на всіх 

стадіях виробництва.  Здійснювати контроль дотримання  

робітниками правил внутрішнього трудового розпорядку в залежності 

від встановленого режиму роботи підприємства. Здійснювати контроль 

дотримання правил охорони праці, техніки безпеки, виробничої 

санітарії, протипожежного захисту у відповідності з законодавчими та 

нормативними документами. 

ПР-48. Оформити документацію проведення інструктажів з техніки 

безпеки згідно з діючими положеннями ПР-49. Вести диспетчерський 

облік та іншу технічну документацію про хід виробництва, реєструвати 

причини порушень виробничого процесу, використовувати основи 

організації оперативного обліку ходу виробництва, організаційну 

техніку і засоби малої механізації оперативного обліку. Оформити 

результати випробувань матеріалів, напівфабрикатів і готової 

продукції у відповідності з методиками та вимогами нормативної 

документації та інформувати про результати цих випробувань 

відповідні підрозділи підприємства. Оформити документації про здачу 

готової продукції на склад у відповідності з плановими завданнями, 

графіком випуску продукції по моделях, розмірно-ростовочному 

асортименті та вимогами до оформлення документів. Оформити 

документацію з тарифікації робіт і присвоєнню тарифікаційних 

розрядів робітникам підрозділу підприємства на основі порядку 



тарифікації робіт і робітників та діючих положень з оплати праці. 

Оформити документацію на перегляд діючих норм виробітку і розцінок 

у відповідності з діючими положеннями з оплати праці, норм і розцінок 

на роботи та порядку їх перегляду.  Оформити зміни в технічній 

документації в зв’язку з коригуванням технологічних процесів і 

режимів, використовуючи карти технологічного процесу,  технічні 

характеристики обладнання та іншу інформацію, пов’язану зі змінами  

ПР-50. На основі теоретичних знань виготовляти вузли, виконувати 

основні технологічні операції на обладнанні. Здійснювати 

експлуатацію швейного обладнання з дотриманням правил охорони 

праці. 

Рекомендована 

література 

1.  Зеркалов Д.В. Безпека життєдіяльності та основи охорони праці / 

К.:Основа, 2016. -267 с.  

2. Запорожець О.І. Основи охорони праці. Підручник. / О. І. 

Запорожець, О. С. Протоєрейський, Г. М. Франчук, І. М. Боровик / 

2-ге вид. - К.: Центр учбової літератури, 2016. - 264 с  

3. Закон України Про охорону праці. 4. Постанова Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження Порядку розслідування та 

обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на 

виробництві» (З повним переліком та зразками додатків).  

5. Безпека життєдіяльності та основи охорони праці.  

Лінк на дисципліну https://classroom.google.com/c/NTg0MDMzMjQ5NTda?cjc=zn6k7tf 

 

Політика навчальної дисципліни 

Викладання навчальної дисципліни грунтується на засадах академічної доброчесності. 

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, 

фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. 

Пропуски занять відпрацьовуються(усне опитування); невиконання самостійної роботи 

неприпустиме 

Силабус затверджено на засіданні циклової комісії 

Протокол № 1 від 31.08. 2020р. 
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